Экскурсии в Приморско-Ахтарском районе.

Отдыхающим в Приморско-Ахтарске скучать не придется, так как активно работающие летом турфирмы предлагают множество экскурсий по району и всему Краснодарскому краю. Прежде всего, это рыбалка, а место можно выбрать по желанию: это и многочисленные лиманы, и каналы, их соединяющие, и открытое море в районе Ачуевской или Ясенской косы.

Поездка на Ясенскую косу. Это уникальный природный заказник, расположенный недалеко от поселка Морозовский между Ясенским заливом и Бейсугским лиманом. Фактически коса отделяет лиман от моря. При сильных западных и юго-западных ветрах появляется мощное течение (нагон) с юга на север. С этими потоками перемещается большое количество ракушечника и песка, которые, отлагаясь, способствуют росту косы в северном направлении. Ее длина 14 км, а наибольшая ширина в северной части – 2,5 км. Когда бушует шторм, море и лиман соединяются в сплошную водную стихию. А когда на море штиль, а это часто бывает жарким летом, то коса представляет собой узкую полоску ракушечника с прекрасными пляжами со стороны моря и с грязевыми мелкими, почти пересохшими озерами со стороны лимана. На косе располагаются только несколько домиков рыболовецких бригад. Но туристы любят посещать это место, где господствует первозданная природа, только здесь можно увидеть белую цаплю, занесенную в «Красную книгу», только здесь, вдали от города, можно насладиться чистотой морской воды. Именно это место несколько лет назад облюбовали любители авторской песни для проведения ежегодного фестиваля бардовской песни «Ясенская коса», каждый год в конце августа здесь две ночи подряд не смолкают гитары, и ветер, гуляющий по этим открытым просторам, как будто разносит эти звуки по всей земле.

Плантация лотосов. Недалеко от города, в плавнях Ахтарского лимана, много лет назад энтузиаст-исследователь попробовал посадить семена индийского лотоса, привезенные из Астрахани. Как он и ожидал, почва приазовских плавней оказалась очень подходящей для этого удивительного растения. И сейчас туристы могут наблюдать вторую «зарю», проходя на небольшом катере по плантации лотоса в июле, в разгар цветения. Срывать этот цветок бессмысленно, так как живет он всего 10 минут, но красота его надолго остается  в памяти. Говорят, этот цветок обладает волшебными свойствами, чтобы в этом убедиться, его надо увидеть!

По местам боевой славы. В годы Великой Отечественной войны Азовское море защищала знаменитая Азовская флотилия,  тяжелые бои проходили в акватории Ясенского залива, об этом напоминают памятники на набережной и в скверах города. А еще многочисленные памятники-самолеты, которые встречаются по дороге из Краснодара в Приморско-Ахтарск, напоминают о том, что в этом районе родился первый испытатель реактивных самолетов Григорий Бахчиванджи. Родина его – станица Бриньковская, где открыт мемориал и музей в его честь.

А любителей истории с удовольствием встретят в историко-краеведческом музее Приморско-Ахтарска, где очень подробно расскажут об истории города от турецкой крепости до наших дней.

