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Путешествие по Выборгу – это путешествие во времени!

1-й день.
Встреча группы у ж/д вокзала по прибытии.

           Обзорная экскурсия по Выборгу (автобусная  и пешеходная).

Вы сможете почувствовать бег времени, рассматривая памятники разных эпох, которыми богат Выборг. Выборг шведского периода – это руины культовых построек (соборов), это Дом на скале, Круглая башня, бастион Панцерлакс, Рыцарский дом. Выборг Финляндского княжества – это Аннинские и Восточно-Выборгские укрепления, здания банков, Спасо-Преображенский собор, Лютеранская церковь Петра и Павла. Выборг независимой Финляндии – это библиотека Алвара Аалто, музей изящных искусств и Школа живописи, дендропарк в центре города. И современный Выборг – морской порт, приграничный город – «окно в Европу». 

В ходе экскурсии возможно посещение Монетного дворика (http://www.monetkavbg.ru/) – лавки сувениров, где вы не только сможете выбрать сувенир, выполненный руками опытного мастера, но и лично отчеканить памятную монетку. 
          Обед (по желанию).
Экскурсия в Выборгский замок.
Возведенный в 1293 году шведами на месте карельского сторожевого пункта замок стал символом победы шведской силы и христианского духа над этой древней языческой землей (Wiborg – «святой город» в переводе с древне-шведского языка). Замок дал начало городу и стал его сердцем. За его толстыми стенами притаилось время, которое оживает сейчас в экспозициях музея. А главная башня (55 м  над уровнем моря), носящая имя Святого Олафа, - это лестница, ведущая нас в небеса. Город, увиденный вами как на ладони с самой высокой точки города, навсегда покорит ваши сердца.

Размещение в гостинице.


Предлагаем разместиться в гостинице «Северная корона» в двухместных номерах со всеми удобствами. Гостиница «Северная корона» расположена недалеко от центра города. http://skhotel.ru/
В свободное время рекомендуем посетить на ваш выбор:

· Выставки в залах Государственного музея «Выборгский замок», «Музейный магазинчик», где можно купить сувениры, открытки, путеводители по Выборгу. Входные билеты на выставки в Выборгском замке - 30 руб./чел.
· Рыцарский зал в Выборгском замке с интерактивной программой  «Средневековые забавы» (знакомство с рыцарями, рассказ ведущего о традициях рыцарства, игры на свежем воздухе, рубка капусты мечом, средневековый тир, поединок, по итогам тематической игры посвящение в рыцари. Продолжительность 40 минут). Стоимость программы - 350 руб./чел.
· «Лавку вкусностей». Средневековая лавка, в которой можно приобрести экологически чистые продукты, произведенные на территории Выборгского р-на. Это фермерские сыры и домашние колбасы, мясные деликатесы, мед, миндаль в корице, а также знаменитые Выборгский крендель и Выборгский эль. Группам предлагаются бесплатные дегустации продукции. http://www.vyborg-info.ru/gastroturizm/890--lwiborgr-2012-
· Мастерскую-магазин «Лавка стеклодува». Стилизованная под средневековье необычная мастерская Константина Телицкого представляет работы выборгских мастеров (керамика, куклы, фьюзинг, витражи в стиле «Тиффани»). Сегодня школа предлагает всем желающим прикоснуться к секретам уникальной технологии. В своей школе Константин проводит мастер-классы ремесленника в соответствующем эпохе наряде и с харизмой купца. Завершенность атмосфере придает вручение из рук мастера грамоты с первой выборгской сургучной печатью. 
· Библиотеку Алвара Аалто. Городская библиотека Выборга относится к числу наиболее ярких архитектурных памятников стиля функционализм в нашей стране. Это единственное в России здание, построенное по проекту всемирно известного финского зодчего Алвара Аалто.  По предварительному заказу можно организовать экскурсию по уникальному зданию, которое признано шедевром мировой архитектуры. http://aalto.vbgcity.ru Экскурсия по библиотеке А.Аалто – 150 руб./чел., 75р./пенс., школьники-бесплатно, 300 руб./чел.на англ.языке.

· Выставочный центр «Эрмитаж – Выборг», разместившийся в историческом здании  бывшего музея изящных искусств  и школы живописи – творения финского архитектора Уно Вернера Ульберга (1930). Вновь в уникальном комплексе  под одной крышей разместились художественный музей с коллекциями  из фондов Государственного Эрмитажа  и детская  школа искусств. Основная выставка центра сменяется каждые полгода, также действуют временные выставки и кинолекторий. http://erm.vbgcity.ru/  Входные билеты в выставочный центр «Эрмитаж-Выборг»: дети – бесплатно, взр. - 150 руб., экскурсия для группы до 25 чел. – 500 руб.
· «Усадьбу бюргера» - памятник шведского средневековья 16-18 вв. Архитектурный ансамбль включает в себя «Дом богатого горожанина» и «Каретник». Усадьбой в течение многих веков владели богатые купцы или ремесленники. В «Усадьбе бюргера» открыт выставочный зал и инфо-центр для туристов. Здесь же, в уютной гончарной лавочке Выборгских мастеров, можно приобрести сувениры на память, иллюстрированный путеводитель по Выборгу, книги или открытки. Также в Усадьбе можно приобрести знаменитый Выборгский крендель и Выборгский Эль. Здесь же есть уникальная возможность сфотографироваться с куклами бывших хозяев усадьбы, в доспехах средневекового рыцаря, а также с хранительницей домашнего очага - скандинавской ведьмой Лоухи. Посещение бесплатное, интерактивная программа «Средневековый крендель» в усадьбе бюргера – 13000 руб./гр. до 30 чел. 

· Военный музей Карельского перешейка – музей, посвященный Советско-финской (1939-1940) и Великой Отечественной (1941-1945) войнам на Карельском перешейке. В экспозиции демонстрируются: быт красноармейцев и финских солдат на войне 1939-1940 годов; книги, газеты, плакаты и листовки тех времен; фрагменты сооружений, вооружения и боеприпасов, найденных на местах боев; униформа РККА и финской армии; квалификационный знаки и награды; карты и фотографи. Часть предметов – уникальна в своем роде. По мере возможности сотрудники музея отвечают на вопросы по судьбе родственников, погибших, пропавших без вести или просто участвовавших в боях на карельском перешейке. Стоимость посещения: 150 руб./взрослый, 100 руб/школьники, студенты, пенсионеры. В помещении работают бар и магазин военного антиквариата.

· Malleus Maleficarum - интерактивную выставку средневековой инквизиции.  Выставка рассказывает о средневековом правосудии, процессам над ведьмами и колдунами, светских наказаниях и общественном порицании в городах западной Европы в XIV-XVII веках. Все экспонаты выставки (более 40 единиц пыточного инструментария) изготовлены современными мастерами. Все это реконструкции орудий пыток Средневековья, которые можно примерять на себя и своих друзей.  Выставка расположена в самом центре исторической части города в оригинальных интерьерах, передающих мрачную атмосферу. Стоимость посещения: 250 руб./простым смертным, 150 руб/ студенты, 100  руб/ школьники, пенсионеры.
· Дом творчества «Вересковая усадьба». Старинная финская усадьба гостеприимно приглашает группы российских и иностранных туристов на «Русские вечера», во время которых гости знакомятся с русскими традициями и национальной культурой. В ремесленном доме, расположенном на территории усадьбы, проходят мастер-классы по ткачеству, бисероплетению, лозоплетению, резьбе по дереву и другим народным ремеслам.  По предварительному заказу возможна организация тематических ярмарок, забав и обрядов для детей и взрослых,  календарных праздников,  таких как «Зеленые святки», «Пасхальные гуляния», «Рождество Христово". Стоимость экскурсии с мастер-классом – от 350 р./чел. www.vereskvyborg.ru
· Дом-музей В.И.Ленина. Именно здесь, в доме по адресу: Таликкала, Алексантеринкату, 15  в сентябре-октябре 1917 года скрывался от преследований Временного правительства глава партии большевиков Владимир Ильич Ленин, отсюда он и поехал в Петроград «делать революцию». Экспозиция музея включает в себя мемориальную комнату Ленина и выставки о семье хозяев дома, о событиях гражданской войны в России и в Финляндии, временные выставки, касающиеся истории Выборга. В распоряжении музея кинохроника разных лет, аудиозаписи воспоминаний жителей города, фонды постоянно пополняются экспонатами периодов Зимней войны, Великой Отечественной войны, советского периода истории Выборга. Особый интерес представляют изображения Ленина, выполненные в различных жанрах  и предметы с ленинской символикой. На базе музея проходят исторические реконструкции, музейные занятия для школьников на разные темы. http://museum-lenin.vbgcity.ru/ Входные билеты в Дом-музей В.И.Ленина: 60 руб./чел. с экскурсионным обслуживанием.
· Государственный театр драмы и кукол «Святая крепость». Его спектакли предназначены и взрослым и детям, и не раз удостаивались престижных премий «Золотая маска», «Золотой софит» и др. Небольшой зал театра создает особую «домашнюю» атмосферу, уют и притягательность. http://teatr-vbg.ru/
· Киноцентр «Выборг-Палас». Современный, оснащенный новыми стереозвуковыми системами, с дискотекой, рестораном и баром, с еженедельными развлекательными программами, он является центральной площадкой для кинофестиваля «Окно в Европу».
· Магазины, рынки, рестораны и кафе, которых много в Выборге, как и в любом другом европейском городе. 
· Усадьбу «Сваргас» (на 16-м км Светогорского шоссе) - первый в России объект «живой истории», историческая реконструкция так называемой «эпохи викингов» (VII—XI век). Это не просто музей и не бутафорская этнодеревня, а реконструированное поселение эпохи викингов, в жизни которого может принять участие каждый. Гостей усадьбы ждет рассказ об удивительной истории Карельского перешейка, а также возможность переодеться в исторические костюмы, побывать на пиру у викингов, попробовать себя в ткачестве, поработать в гончарной и кузнечной мастерской, в строительстве боевой башни, пострелять из луков, сразиться на мечах и боевых топорах. http://svargi.ru/ 
Игровая программа в усадьбе «Сваргас» - 450 руб./шк., 550 руб./взр. (при заказе автобуса необходим дополнительный расчет стоимости транспортного обслуживания) 

· Ресторан-пивоварню «Корс». Уютная атмосфера и интерьер ресторана — сочетание демократичности пивного заведения, открытого для гостей всех возрастов и пристрастий. Пивоварня ресторана производит живое нефильтрованное пиво шести основных видов: Лагер (баварское янтарное), Дункель (чешское темное), Пилснер (чешское светлое), Фолль (ирландское красное), Выборгское светлое, «Шоколадный стаут» / Вишневое (сезонное). О секретах и особенностях приготовления пива можно узнать во время экскурсии и дегустации. Да и закуска к пиву будет тоже изысканная: ушки свиные, бастурма и сыр в глазури. Стоимость дегустации – от 300р./чел. 

          Ужин  (по желанию).
2й день

09.00

Завтрак в гостинице.
10.00-12:00

Обзорная экскурсия в парк Монрепо.

Пейзажный парк Монрепо достиг своего расцвета на рубеже XVIII-XIX веков, когда он принадлежал президенту Петербургской академии наук А.Л.Николаи, ученому, поэту и писателю, образованнейшему человеку своего времени. Созданный им романтический парк представляет собой оригинальный синтез живописной природы Севера, архитектуры, скульптуры и садово-паркового искусства. Вы почувствуете удивительное единение «природной дикости» и человеческого гения, гуляя среди гранитных «курчавых скал» по старинным аллеям к известному с древности целебному источнику, мимо деревянного усадебного дома эпохи классицизма, мимо острова-некрополя, любуясь видом на залив из уютных беседок разных стилей.
 Свободное время (возможен обед по желанию группы).

Отъезд  группы.
	Кол-во чел.
	На автобусе «Виипуритурс»
	Без а/транспорта

	30
	2430 руб.
	1690 руб.

	40
	2170 руб.
	1582 руб.


Стоимость тура
 (с 1 человека):  
В стоимость входит:

· экскурсионная программа: 

· обзорная экскурсия по Выборгу,

· экскурсия по парку Монрепо,
      -     размещение ( возможно размещение групп до 20 человек в маленьких гостиницах города) в гостинице «Северная корона» с завтраком.
Дополнительно оплачиваются:

· Входные билеты в « МОНРЕПО» - дети до 16 лет – 30 руб., взр. – 60 руб.
· Входные билеты на Замковый остров – 10 руб/человек.
· Экскурсия по Замковому острову – 2000 руб./группа до 25 чел., включая входные билеты на остров.
· Входные билеты в Замок (Краеведческий музей) - дети – 50 руб., взр. – 60 руб. 
· Экскурсия обзорная по краеведческому музею «Выборгский замок» - 1200 р./группа до 25 чел., тематическая экскурсия (по одному из залов – шведский, русский, финский, природа Карельского перешейка) – 600р./группа до 25 чел.
· Входные билеты на башню Олафа - дети – 30 руб., взр. – 40 руб. 
· Питание (по желанию) от 250 (кафе «Поляна») до 400 руб./человека (можем предложить большое разнообразие ресторанов и кафе, где можно заказать меню на любой вкус)
Внимание турфирмам!
 Возможны другие варианты тура с предоставлением нашего автобуса согласно вашей программе. Расчет будет производиться под конкретную заявку. 
*Стоимость входных билетов на туробъекты может меняться 
без предварительного уведомления.

