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Тематические экскурсии по г.Выборгу

1. «Выборг – национальное достояние»
«Современный Выборг – это город Ленинградской области, небольшой, но исключительно своеобразный. Выборг компактно расположен на полуострове и нескольких островах, омываемых водами Балтийского моря. На водные пространства приходится третья часть городской территории. На оставшихся 40 квадратных километрах сосредоточено порядка 300 памятников истории, архитектуры, садово-паркового искусства разных эпох. Столь высокая степень концентрации культурного наследия делает Выборг национальным достоянием…»

2. «Архитектурные силуэты Выборга»

Поэты, музыканты, художники и архитекторы отличаются от других людей не только сиянием Искры Божьей своих дарований. Талант предполагает глубочайшую ответственность, которая, возможно, не всегда осознается самими творцами и обществом, но «всегда имеет быть» в творчестве. По произведениям гениев потомки пытаются познать Дух Времени, понять явления Далеких Эпох. И если музыканты и художники говорят с нами с помощью Звука и Цвета, то архитекторы пытаются отобразить свои знания, видения и чувство мира в камне. О расцвете или упадке того или иного исторического периода нашего города нам расскажут его здания. Эту тему можно сузить до рассказа об одном из выборгских архитекторов, или о каком-то конкретном архитектурном стиле.
3. «Тайны Старого города»

Наша экскурсия расскажет вам не только и не столько о памятниках Выборга, сколько о людях, судьбы которых и слагают историю нашего города. Вы пройдете пешеходным маршрутом к Круглой башне. Побываете у дома богатого горожанина, пройдете по самой красивой улице Водной Заставы к Часовой башне, побываете возле Кафедрального собора. А закончится экскурсия на Ратушной площади у памятника основателю города Торгильсу Кнутссону.

4. «Королевская Азбука города»

Королевская дорога – это маршрут от Стокгольма до Санкт-Петербурга, по которому с 15 века путешествовали короли Швеции и цари России. Российский участок Королевской дороги проходит через Выборг. Экскурсия проведет вас по самым важным местам города, связанным с пребыванием королей и царей в Выборге, раскрывая тем самым и историю города.

5. «Город седых бастионов и суровых крепостей»

Наличие в Выборге разновременных памятников оборонного зодчества делает его настоящей «энциклопедией» фортификации. История правления одного короля равно сочетает в себе и разрушительные воины, и созидательный труд. В этом контексте градостроительная история Выборга может рассматриваться и как история развития оборонного зодчества западноевропейских и русских школ.

6. «В царство фантазии, искусства и чувства…»

«Царством фантазии, искусства и чувства» назвал свой дивный дикий сад близ Выборга барон Л.Г.Николаи. Парк Монрепо, представляющий «Финляндию в миниатюре», является конечным пунктом нашего путешествия по выборгским паркам и скверам. В ходе экскурсии вы побываете в сквере на набережной 40-летия Комсомола, который является памятником советской эпохе, в парке Торкеля  (ныне парк им.Ленина), в Петровском парке.

7. «Выборг – город пяти государств»

Волею судьбы Выборг за семьсот с небольшим лет своей истории побывал  в составе разных государств. В ходе экскурсии происходит знакомство с главными площадями и достопримечательностями Выборга; раскрываются особенности разных культур, обогащающее взаимодействие которых оставило нам удивительное наследие и тайны, которые можно разгадывать всю жизнь.

8. «Где в Выборге ели, пили и что производили»

Во все времена торговля была и остается важнейшим фактором устойчивого развития Выборга. В ходе экскурсии раскрываются характеристики Выборга как «соляного», «рыбного», «крендельного» города; города, в котором текли «молочные реки», веял кофейный аромат, щекотал ноздри запах булочек и знаменитых кренделей.

9. «Выборг в Северной войне»

Взятие Выборга войсками Петра I в 1710 году определило во многом ход истории Решалась одна из важнейших и острейших политических проблем - обеспечение безопасности северо-западных границ России и прежде всего Петербурга. Карельский перешеек, с обеими крепостями на его флангах - Выборгом и Кексгольмом, - становился важнейшим оборонительным плацдармом и одним из условий, обеспечивавших действие того "окна", которое русские прорубили в Европу, заняв устье Невы. Выборг и Карельский перешеек стали, таким образом, одним из условий самостоятельного государственного развития России. Экскурсия может включать театрализованную тематическую  экскурсию в Выборгском замке. 
10. «Зимняя война. Год 1939-1940» Автобусная экскурсия для старшеклассников по Выборгскому району с посещением двух музеев.

«Сове́тско-фи́нская война́ 1939—1940 годов (Финская кампания, фин. Talvisota — Зи́мняя война́) — вооружённый конфликт между СССР и Финляндией в период с 30 ноября 1939 года по 13 марта 1940 года. Война завершилась подписанием Московского мирного договора. В составе СССР оказалось 11 % территории Финляндии со вторым по величине городом Выборгом. 430 тысяч финских жителей потеряли свои дома и переселились вглубь Финляндии, создав ряд социальных проблем».

Реестровый номер РТО 001036. Финансовое обеспечение 500 000 руб. ООО «СК «Согласие»
Программа начинается с экскурсии в Военном музее Карельского перешейка в Выборге, продолжается автобусной экскурсией, в которой идет рассказ о целях, подготовке и о военных действиях Зимней войны, с посещением участка оборонительной линии в районе пос.Стрельцово, заканчивается экскурсией в музее Зимней войны в загородном клубе «Дача» (п.Петровское Приозерского района).   










