ВИИПУРИТУРС – 24 год с Вами и для Вас!
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«В царство фантазии, искусства и чувства...»
"Царством фантазии, искусства и чувства" назвал свой дивный дикий сад близ Выборга барон  Л.Г.Николаи. Парк Монрепо, представляющий "Финляндию в миниатюре", является конечным пунктом  нашего путешествия по выборгским паркам и скверам.
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10:00 Встреча с гидом на площади ж/д вокзала г. Выборга. Начало экскурсии.
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Начинаясь с Привокзальной площади, маршрут проходит через несколько городских перекрестков, имеющих важное градообразующее значение. Если СКВЕР НА НАБЕРЕЖНОЙ 40-ЛЕТИЯ КОМСОМОЛА (бывшей набережной Салаккалахти) является  "зеленым" памятником советской эпохе, то ПАРК ТОРКЕЛЯ  (ранее парк им. Ленина, ныне Эспланада), разбитый в 1862 году, воплотил  финский национальный образ  леса как космоса. Жизнь карелов, финнов и их предков в течение многих веков была неразрывно связана с лесом, его обитателями, поэтому и парковая скульптура "Лось", "Лесной мальчик" оригинально передает нам эти идеи…».
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11:00 ПЕТРОВСКИЙ ПАРК
«Петровский сквер, раскинувшийся у подножия скалы, больше привлекает как место расположения памятника Петру I, имеющего почти детективную историю. Изумительный вид с вершины  скалы на город и море дарит незабываемые впечатления…».
11:30 ЭКСКУРСИЯ  ПО ПАРКУ МОНРЕПО
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Следующий пункт - Монрепо, "идеальный северный сад", имеющий поистине "царственную" историю. Имена герцога Вюртембергского, Павла I и его супруги - императрицы Марии Федоровны, Александра II и прочих важных особ звучат при знакомстве с парковыми «затеями».
13:00 Окончание экскурсии на площади ж/д вокзала г. Выборга. Стоимость тура: 440 руб. 
В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ: транспортное обслуживание, экскурсионное обслуживание.
ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОПЛАЧИВАЕТСЯ: входной билет в парк Монрепо: 100 руб., пенсионеры – 50 руб., дети до 16 лет - бесплатно (стоимость может измениться без предварительного уведомления, спрашивайте при бронировании)
ЕЖЕНЕДЕЛЬНО ПО ВОСКРЕСЕНЬЯМ








Выборг, Московский пр., 24     (81378) 2-07-12, 3-16-92     www.viipuritours.vbg.ru
ВКОНТАКТЕ: http://vk.com/club36548281


